

CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA

RETIFICAÇÃO

No EDITAL Nº 10 - CCT, publicado no dia 9/5/2013 – DOU Nº 88– seção 3, na página 85,

Ítem 7.2 a), b) c) e d) **onde se lê:**

- a) Prova Escrita: 15/07/2013 (08:00h no auditório da UAMat/CCT/UFCG).
- b) Sorteio do ponto da Prova Didática: 16/07/2013 (08:00h no auditório da UAME/CCT/UFCG).
- c) Prova Didática: 17/07/2013.
- d) Prova de Títulos: 18/07/2013

leia-se

- a) Prova Escrita: 22/07/2013 (08:00h no auditório da UAMat/CCT/UFCG).
- b) Sorteio do ponto da Prova Didática: 23/07/2013 (08:00h no auditório da UAME/CCT/UFCG).
- c) Prova Didática: 24/07/2013.
- d) Prova de Títulos: 25/07/2013

Campina Grande, 09 de maio de 2013.

Braulio Maia Júnior
Diretor